



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71  
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна служба  
України**

Мінекономіки надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771”.

Просимо погодити проєкт акта протягом п'яти робочих днів.

- Додаток: 1. Проєкт акта на 1 арк.;
2. Пояснювальна записка на 4 арк.;
  3. Порівняльна таблиця на 1 арк.;
  4. Аналіз регуляторного впливу до проєкту акта на 10 арк.;
  5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту постанови на 1 арк..

**Міністр**

**Ігор ПЕТРАШКО**

Шутенко, 063 340 38 61  
Шкура, 067-232-34-91



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00



Мінекономіки

3504-02/47297-03 від 30.07.2020

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до**  
**пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 21 серпня 2019 р. № 771”**

**I. Визначення проблеми**

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771” (далі – проект постанови) розроблено Мінекономіки відповідно до статті 8 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” (далі – Закон про регламенти) з власної ініціативи.

На сьогодні в Україні чинним є Технічний регламент засобів індивідуального захисту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2008 № 761 (далі – постанова 761).

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771 затверджено Технічний регламент засобів індивідуального захисту (далі – Технічний регламент), який набиратиме чинності з 30.08.2020.

Із набранням чинності новим технічним регламентом буде скасовано норму постанови 761 щодо введення в обіг засобів індивідуального захисту, включених до переліку товарів, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, дозволяється, якщо вони відповідають вимогам затвердженого цією постановою Технічного регламенту або на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я.

При цьому дія затвердженого цією постановою Технічного регламенту не поширюється на засоби індивідуального захисту, на які видано таке повідомлення Державною службою України з питань праці.

Зазначене призведе до негативних наслідків, оскільки вона така норма спрямована на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Крім цього, відповідно до статті 35 Закону про регламенти призначення здійснюється шляхом видачі Мінекономіки свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



3504-02/47297-03 від 30.07.2020

Претендент на призначення подає до Мінекономіки заяву про призначення за встановленою формою та документів, що додаються до неї.

Разом з цим, з 03.07.2020 набрали чинності зміни до Закону про регламенти, які передбачають, що заява про призначення може бути подана до Мінекономіки не пізніше ніж за шість місяців до дня втрати чинності відповідним технічним регламентом, згідно з якими виключаються вимоги щодо виконання призначеним органом певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним регламентом щодо таких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, стосовно яких претендент на призначення заявляє про свою компетентність. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду, про що Мінекономіки, повідомляє претендента на призначення у письмовій формі не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.

У зв'язку з цим, призначеним органам з оцінки відповідності, що наразі здійснюють оцінку відповідності засобів індивідуального захисту згідно Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затвердженого Постановою 761, буде анульовано свідоцтво про призначення з підстав визначених підпунктом 5 частини 6 статті 37 Закону про регламенти, а саме, на підставі втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.

Зазначене також призведе до негативних наслідків щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Отже, станом на дату набрання чинності технічним регламентом (30.08.2019), жодного органу з оцінки відповідності для виконання робіт згідно з цим технічним регламентом не буде призначено, що в свою чергу блокуватиме введення в обіг на ринку України продукції, що підпадає під дію зазначеного Технічного регламенту та негативно позначиться на фінансовому стані українських виробників відповідної продукції, а також неможливості здійснення її імпорту на територію України.

При цьому слід зазначити, що запропонована зміна стосується лише відтермінування набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771 з 30.08.2020 до 30.08.2021, і не впливає на процедури з оцінки відповідності та не встановлює додаткових вимог до відповідної продукції та суб'єктів господарювання, а також не стосуються розширення сфер дії самого Технічного регламенту.

Враховуючи вищезазначене, прийняття зміни до Технічного регламенту не передбачає додаткових витрат для суб'єктів господарювання на запровадження державного регулювання.

Водночас не прийняття зазначеної зміни до Технічного регламенту призведе до неможливості суб'єктами господарювання виконувати вимоги Технічного регламенту, що призведе до припинення введення в обіг, надання на ринку, а також ввезення та реалізації такої продукції на території України, що вкрай негативно вплине як на суб'єктів господарювання, які є виробниками, імпортерами або розповсюджувачами такої продукції, органів з оцінки відповідності такої продукції, так і на її споживачів та інтереси держави.

Ураховуючи вищезазначене, виникла необхідність відтермінувати набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.202019 № 771.

### Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
<i>Громадяни</i>	Так	–
<i>Держава</i>	Так	–
<i>Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва</i>	Так	–

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки це не буде відповідати вимогам чинного законодавства України.

## II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття проекту постанови є забезпечення можливості дотримання вимог Технічного регламенту суб'єктами господарювання шляхом відтермінування строку набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771 з 30.08.2020 до 30.08.2021.

Цей проект регуляторного акта має сприяти в цілому розв'язанню проблеми, зазначеної в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<i>Альтернатива 1</i>	<i>Прийняття проекту постанови</i>
<i>Альтернатива 2</i>	<i>Збереження чинного регулювання</i>

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### *Оцінка впливу на сферу інтересів держави*

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<i>Альтернатива 1. Прийняття проекту постанови</i>	Високі, передбачає продовжити норму щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Передбачає надання можливості підготуватися українським виробникам відповідної продукції до вимог Технічного регламенту, що надасть можливість введення її в обіг та надання на ринку України, а також здійснення імпорту такої продукції на територію України.	Впровадження вимог регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з державного бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів та діючого законодавства
<i>Альтернатива 2. Збереження чинного регулювання</i>	Відсутні, оскільки матиме негативний вплив щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Крім того, матиме негативний вплив на фінансовий стан виробників відповідної продукції, унеможливить введення в обіг, надання на ринку і здійснення імпорту такої продукції на території України.	Не потребує додаткових витрат з державного бюджету

**Оцінка впливу на сферу інтересів громадян**

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<i>Альтернатива 1. Прийняття проєкту постанови</i>	Відсутні	Відсутні
<i>Альтернатива 2. Збереження чинного регулювання</i>	Відсутні	Відсутні

**Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання**

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<i>Альтернатива 1. Прийняття проєкту постанови</i>	Високі, оскільки з прийняттям проєкту постанови буде забезпечено можливість виготовлення та ввезення на територію України відповідної продукції щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я.	Не потребує додаткових витрат
<i>Альтернатива 2. Збереження чинного регулювання</i>	Відсутні, оскільки виробники відповідної продукції не зможуть виконувати вимоги Технічного регламенту, що блокуватиме введення в обіг, надання на ринку та введення в експлуатацію продукції, на яку поширюється дія Технічного регламенту, що призведе до збитків відповідних підприємств та скорочення робочих місць. Крім того, органи з оцінки відповідності позбавляються можливості бути	Не потребує додаткових витрат

	призначеними на виконання робіт згідно з Технічним регламентом, що буде скасовано	
--	---	--

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<i>Альтернатива 1. Прийняття проекту постанови</i>	4	Прийняття проекту постанови надасть можливість виготовлення та ввезення на територію України відповідної продукції щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я.
<i>Альтернатива 2. Збереження чинного регулювання</i>	1	Збереження чинного регулювання не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
--------------------------	-------------------	--------------------	--

<i>Альтернатива 1. Прийняття проекту постанови</i>	Вирішення проблеми	Відсутні	Є найбільш оптимальною серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання
<i>Альтернатива 2. Збереження чинного регулювання</i>	Відсутність вирішення проблеми	Відсутні	Обрання зазначеної альтернативи унеможливить дотримання вимог Технічного регламенту виробниками такої продукції, що призведе до негативних наслідків щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Альтернативи прийняття проекту постанови немає.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Прийняття проекту постанови надасть:

можливість виготовлення та ввезення на територію України відповідної продукції щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я;



можливість підготуватися українським виробникам відповідної продукції до вимог зазначеного Технічного регламенту.

**Для досягнення цієї цілі проектом постанови передбачається:**

Проектом постанови передбачається відтермінувати строк набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771 з 30.08.2020 до 30.08.2021.

**Заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми:**

- погодити проєкт постанови із Мінфіном, Мін'юстом, ДРС, Держпраці, Конфедерацією роботодавців України, СПО об'єднань профспілок та СПО роботодавців.
- проєкт постанови оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства.

**Реалізація положень проєкту постанови:**

забезпечить вирішення визначених проблем, а саме надасть можливість виготовлення та ввезення на територію України відповідної продукції щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я та можливість підготуватися українським виробникам відповідної продукції до вимог зазначеного Технічного регламенту.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Впровадження положень проєкту постанови забезпечить можливість виготовлення та ввезення на територію України відповідної продукції щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров'я та можливість підготуватися українським виробникам відповідної продукції до вимог зазначеного Технічного регламенту.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не здійснюється.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва не здійснювався.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк набрання чинності регуляторного акта встановлено згідно із вимогами Закону про регламенти– з 30.08.2020.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності проєкту постанови, як регуляторного акта є:

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не прогнозується;

2) кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

3) розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – не прогнозується;

4) кількість звернень від суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

5) кількість суб'єктів господарювання, які вживали відповідних заходів щодо усунення формальної невідповідності вимогам регуляторного акту;

6) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень регуляторного акта – достатньо високий.

З цією метою проєкт регуляторного акту оприлюднений на офіційному веб-сайті Мінекономіки (<http://me.gov.ua>), а після прийняття акта він буде опублікований у засобах масової інформації та розміщений на сайтах Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та в інформаційно-аналітичній системі "Ліга".

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Мінекономіки буде здійснювати базове, повторне та періодичні відстеження результативності регуляторного акта у строки, встановлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися статистичним методом шляхом аналізу статистичних даних та

аналізу звернень заінтересованих осіб щодо необхідності перегляду нормативно-правового акту з метою внесення до нього зміни.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік, після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збирання статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватись шляхом аналізу статистичних даних раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**Міністр розвитку економіки,  
торгівлі та сільського  
господарства України**

**Ігор ПЕТРАШКО**

\_\_\_\_\_ 2020 р.



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2020 р. №

Київ

### Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести зміни до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771 “Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 70, ст. 2457), виклавши його у такій редакції:

“Ця постанова набирає чинності з 30 серпня 2021 року”.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



3504-02/46499-03 від 27.07.2020

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до**  
**пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 21 серпня 2019 р. № 771”**

**1. Резюме**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771” (далі – проєкт акта) розроблений Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України з метою перенесення строку набрання чинності Технічного регламенту засобів індивідуального захисту.

**2. Проблема, яка потребує розв’язання**

Технічний регламент засобів індивідуального захисту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 набирає чинності з 30.08.2020, одночасно із визнанням такою, що втратила чинність постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2008 р. № 761 “Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту” (далі – Постанова 761) (Офіційний вісник України, 2008 р., № 66, ст. 2216).

Разом з цим, відповідно до пункту 1-1 Постанови 761 передбачено, що введення в обіг засобів індивідуального захисту, включених до переліку товарів, необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, дозволяється, якщо вони відповідають вимогам затвердженого цією постановою Технічного регламенту або на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, але використання яких необхідне в інтересах охорони здоров’я.

При цьому дія затвердженого цією постановою Технічного регламенту не поширюється на засоби індивідуального захисту, на які видано таке повідомлення Державною службою України з питань праці.

Скасування норми пункту 1-1 Постанови 761 може призвести до негативних наслідків, оскільки вона спрямована на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Крім цього, відповідно до статті 35 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” (далі – Закон про регламенти) призначення здійснюється шляхом видачі Мінекономіки свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



3504-02/46499-03 від 27.07.2020

Претендент на призначення подає до Мінекономіки заяву про призначення за встановленою формою та документів, що додаються до неї.

Разом з цим, з 03.07.2020 набрали чинності зміни до Закону про регламенти, які передбачають, що заява про призначення може бути подана до Мінекономіки не пізніше ніж за шість місяців до дня втрати чинності відповідним технічним регламентом, згідно з якими виключаються вимоги щодо виконання призначеним органом певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним регламентом щодо таких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, стосовно яких претендент на призначення заявляє про свою компетентність. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду, про що Мінекономіки, повідомляє претендента на призначення у письмовій формі не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.

У зв'язку з цим, призначеним органам з оцінки відповідності, що наразі здійснюють оцінку відповідності засобів індивідуального захисту згідно Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затвердженого Постановою 761, буде анульовано свідоцтво про призначення з підстав визначених підпунктом 5 частини 6 статті 37 Закону про регламенти, а саме, на підставі втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.

Зазначене також може призвести до негативних наслідків щодо запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

### **3. Суть проекту акта**

Проектом акта пропонується перенести строк набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 771 “Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту”.

### **4. Вплив на бюджет**

Прийняття проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

### **5. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта потребує погодження Конфедерацією роботодавців України, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій з всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками.

Проект акта не потребує погодження з регіонами, оскільки не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує направлення на розгляд до Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

#### **6. Прогноз впливу**

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання в частині забезпечення введення в обіг на ринку України засобів індивідуального захисту, громадян – збереження життя і здоров'я.

Реалізація проекту акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище.

Проект акта не стосується державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

#### **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

#### **8. Ризики та обмеження**

У проекті акта відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

#### **9. Підстава розроблення проекту акта**

Проект акта розроблено відповідно до Закону про регламенти.

**Міністр розвитку економіки,  
торгівлі та сільського  
господарства України**

**Ігор ПЕТРАШКО**

\_\_\_\_\_ 2020 року

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**„Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 21 серпня 2019 р. № 771”**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта	Пояснення змін
<b>Постанова Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771 “Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту”</b>		
Пункт 2		
6. Ця постанова набирає чинності через <del>дванадцять місяців з дня її опублікування.</del>	6. Ця постанова набирає чинності з <b>30 серпня 2021 року.</b>	Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771” розроблений з метою безперервного введення в обіг на ринку України засобів індивідуального захисту.

**Генеральний директор директорату  
норм та стандартів гідної праці  
Міністерства розвитку економіки,  
торгівлі та сільського господарства України**

**Юрій КУЗОВОЙ**

\_\_\_\_\_ 2020 року



**ПРОГНОЗ ВПЛИВУ****реалізації постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771” на ключові інтереси заінтересованих сторін****1. Суть проекту акта**

Проектом акта пропонується перенести строк набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 771 “Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту”.

**2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін**

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		короткостроковий вплив (до року)	середньостроковий вплив (більше року)	
Суб'єкти господарювання	Створення умов для введення в обіг засобів індивідуального захисту	введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів на період дії обмежувальних заходів пов'язаних із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів на період дії обмежувальних заходів пов'язаних із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	введення в обіг засобів індивідуального захисту на підставі повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг окремих засобів індивідуального захисту стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів
Громадяни	Збереження життя і здоров'я	наявність засобів індивідуального захисту для забезпечення потреб громадян	наявність засобів індивідуального захисту для забезпечення потреб громадян	збереження життя і здоров'я громадян



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200](#)Підписувач [Петрашко Ігор Ростиславович](#)Дійсний з [30.03.2020 0:00](#) по [30.03.2022 0:00](#)

Мінекономіки



3504-02/46499-03 від 27.07.2020